

华夏眼科在A股成功上市

开启守护全民“全周期眼健康”新征程



敲钟上市

晨报记者 马丽
通讯员 林乌理 翁天羽

11月7日上午,华夏眼科医院集团股份有限公司(以下简称“华夏眼科”,股票代码301267)首次公开发行A股上市敲钟仪式在厦门举行,华夏眼科正式登陆深交所创业板,成为福建省首家登陆A股市场的眼科连锁医疗服务机构。

源于厦门,服务中华,走向世界。成立至今,华夏眼科始终专注眼科专科医疗服务领域,坚持以高水平创新推动高质量发展,目前已在全国开设57家眼科专科医院和23家视光中心,覆盖17个省46个城市,成长为全国大型医疗连锁集团,在全国上千家眼科医院中排名第二。集团拥有多家全国眼科诊疗领域服务能力领先的单体医院,其中,厦门大学附属厦门眼科中心是国家三甲专科医院,获评国家临床重点专科和国家药物临床试验机构,并设有博士后科研工作站、院士专家工作站和福建省眼表及角膜病重点实验室等,连续两年荣获国家“改善医疗服务示范医院”。

此次成功上市为华夏眼科的进一步高水平发展注入了强劲新动能。奋进新征程,集团将深入贯彻党的二十大精神,坚持以推动高质量发展为主题,通过内生增长与并购增长的双轮驱动,持续提升医疗服务能力,积极履行社会责任,全方位构建覆盖全生命周期的眼科医疗服务体系,满足人民群众多层次多样化的眼健康需求,助力“健康厦门”“健康中国”建设。



全国疑难眼病会诊平台启动仪式。

会聚疑难眼病专家 人才优势驱动高质量发展

人才是衡量企业综合实力的重要指标,高素质人才是企业发展的原动力。多年来,华夏眼科始终坚持“人才兴院”战略,对外不断引进高层次眼科人才,对内着力培养造就高水平人才,成功打造了一支实力雄厚、素质优良、梯次合理的人才队伍。

集团会聚了黎晓新、赵堪兴、葛坚、刘祖国等一批具有国际影响力的眼科界专家。目前中国大陆仅有5位国际眼科科学院院士,其中就有2位在华夏眼科,分别是厦门大学附属厦门眼科中心总院长黎晓新教授、华夏眼科医院集团专家委员会主席赵堪兴教授。同时,集团有4位专家获得“国之民医”殊荣。

依托显著的人才优势,华夏眼科逐步推进临床诊疗、医学研究和教学培训整体协同发展,引进具有国际先进水平的眼科诊疗设备和技术,成立全国眼科名医工作室,促进临床医学科研创新能力持续稳步提升,形成了成熟的医教研体系。

上市仪式上,全国疑难眼病会诊平台同步启动,数十位眼科界重量级专家受聘为华夏眼科疑难眼病会诊专家,进一步为“眼科名院百年华夏”的愿景,筑牢高质量发展根基。

这是个超豪华阵容,堪称眼科领域的“梦之队”,包括:中国工程院院士谢立信教授、中国工程院院士范先群教授、中华医学会眼科学分会现任主委姚克教授、中国医师协会眼科医师分会会长王宁利教授、中华医学会眼科学分会候任主委孙兴怀教授、国际眼科科学院院士黎晓新教授、国际眼科科学院院士赵堪兴教授、中华医学会眼科学分会名誉主任委员葛坚教授、中华医学会眼科学分会副主任委员许迅教授、中华医学会眼科学分会副主任委员杨培增教授、中华医学会眼科学分会副主任委员瞿佳教授、中华医学会眼科学分会副主任委员刘奕志教授、亚洲干眼协会主席刘祖国教授、湖北省眼科学会主任委员张明昌教授,以及国际眼科界知名专家 Prof. Daniel Pauleikoff、Prof. Dr. S. Natarajan、Prof. Usha Chakravarthy 等。

未来,华夏眼科将充分发挥专家优势,全面提升诊疗水平,结合“互联网+”远程智慧医疗系统,推动“医联体+医共体”建设,不断扩大优质医疗资源的服务半径,为全国眼疾患者尤其是疑难复杂眼病患者提供专业、优质、安全、贴心的眼科诊疗服务。

聚焦一老一幼 以公益行动践行社会责任

履行社会责任,是企业实现可持续发展、提升核心竞争力的重要战略举措。在阔步前进的同时,华夏眼科将社会责任深植到企业的发展战略中。秉持“用心服务,让每个人拥有健康明亮的眼睛”的使命,集团重点聚焦一老一幼,兼顾全年龄段人群,与诸多公益组织联动广泛开展公益慈善行动,形成可持续发展的华夏公益模式。

“一老一幼”牵动亿万家庭,关乎百姓福祉。针对我国儿童青少年近视高发、低龄化的现状,华夏眼科成立近视防控专家宣讲团,通过专业的眼健康科普宣传及开展眼疾公益救助项目等系列举措,探索并建立了集“预防、筛查、建档、监测、治疗”

于一体的近视防控模式,助力建设近视防控生态圈。随着老龄化社会的到来,白内障、眼底病等眼疾诊疗需求增加,华夏眼科广泛开展科普宣传及公益筛查,并开展多项公益救助及复明行动,重点帮扶患有眼疾的老年群体及经济困难患者。

多年来,华夏眼科的公益足迹不仅早已遍及全国,更曾十余次跨出国门,在缅甸、尼泊尔、斯里兰卡、柬埔寨等“一带一路”沿线国家开展光明行动,为国际防盲治盲事业贡献力量。登陆资本市场后,华夏眼科将充分发挥专业优势,进一步创新践行社会责任,与国家战略布局及时代需求同频共振,让企业发展与社会发展共生共融,互促共进。

守正创新 守护全民全周期眼健康

为满足日益增长的不同层次的眼科医疗市场需求,多年来,华夏眼科以厦门大学附属厦门眼科中心为基点,稳健扩张全国连锁医疗服务机构网络及视光中心连锁网络,建立了高质量、标准化的诊疗服务网点体系,坚实守护着人民群众的眼健康。但当前,我国眼科优质医疗资源总量相对不足、分布不均衡的问题依然存在,眼健康工作任务依然艰巨。

此次成功上市是华夏眼科

发展史上的里程碑事件,为集团的高质量发展翻开了崭新的篇章。以精湛医术播撒光明,用人文之光照亮生命。站在新起点,华夏眼科将一如既往地守正创新、筑巢引凤、持续布局全国眼科医疗服务网络,壮大高素质医疗人才团队,提升眼科医疗服务能力,提高医疗服务质量,满足多层次、不断升级的眼科市场需求,用实力开启守护全民“全生命周期眼健康”新征程。

市仪式在厦举行。
华夏眼科首次公开发行A股上

